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Ecnu n3s cymmbl Bbl4yeCcTb OOHO crnaraemoe,
TO NONy4YunTCA Aapyroe.
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9-4=5

Ecan u3 uenoro BbI4eCTb YacTb,
TO NONYYUTCA APYras YacTb.
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Llannsa no Boge warana,
Narywart cebe nckana.
3 cnpsATanuchb B TpaBe.

6 noa Koykou , 2 B NUCTBe.
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3+6%¥2=11




pynna manbiwen-yTaT
XoueT nnaBaTb U HbIPATb.
6 - ynnbinu ganeko.

2 - HbIPHYNU rnyooKo.

1 cTonT Ha Gepery.
CKOnbKoO Xe yTAT B npyay?
CocuunTtaTtb A He Mory.

8 B npyAay




Y o3epa 7 YTOK rynanu

Heckonbko nnaBaTb yoexanw.
OcTanocb y 6epera TONbKO Ux 5.
CKONMbKO MX B 03epe MOXeT HbIPATb?

« \,;.
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CTp. 41 - 44



12.

13.

14.

15.

16.

17.

BbinuwwK npumepbl, B pelweHUH KOTOpbIX AO-
nyweHa owwubka. Pewu ux npasunbHo.

7+3-—-2= 2+7—-8=

6—4+7=10 1+8—-6=3
§—7+6=28 9-6+5=28
10-7+4=6 M0W-6+5=9
10-9+7=7 10—-4+3=9

Y lanu pse cobaku: opHoin 10 ner, a gpy-
ron 2 ropa. Y3HaW, Ha CKOMbKO feT opHa
M3 HUX CTaple Apyron.

CoctaBb M pewud 3agady, B YCNOBWUMU KOTO-
pol ecTb cnoso Gosbuwe.

Cocrasb W pewu 3agayy, B BONPOCE KOTO-
pPOM €eCTb CNOBO MeHbile.

Mama ceapuna BapeHbe M pasnuna ero B
2 GaHKku, no 3 n B Kaxaylo.
Moctasb BONpOC W pewu 3apauy.

Otmetb B TeTpagu TOUKH, KaK Ha PUCYHKax.

4——1—1—| .

2

CoeguHM TOuYKM OTpe3KamMu Tak, 4Tobbl Ha
NepBOM pPUCYHKE noAy4Yunacb JomMaHas U3
TPEX 3BEHbEB, a Ha BTOPOM — JiOMaHas W3
yeTbipéx 3BeHbeB. YeM BTOpas snomaHas oOT-
Nnnuaetcs ot nepBon? Kak e€ MOXHO Ha-
3BaTb no-apyromy?

«[posepouHbie pabotbi», c. 34.
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NMPOBEPUM CEbBS

@ 1@ ile
Tecr
Bapuant 1
Bbibepu npasunbHbIM OTBET.
Sananne BapuaHTsi
OTBETOB
1. Ykaxu Bce npumepbl ¢ 3+ 5 10=2
orsetom 8. 1+8 6+ 2
:. 5Y|<a>xu cymmy uucen 4 8 9 10

!3. Kakoe uucno us Tpéx sa-
' AAHHBbIX  yucen noayuutca 3 7 10
NPU CNOXEHWU ABYX APYrux?

4. Ha ckonbko 9 6onbue, Ha:

yem 77 3 2 4
5. Yeennub 6 Ha 3. 9 8 7
6. Ykaxxu pasHocTb uucen

10 u 4. 2 & A
7. Kakoe uyucno ymeHbwunu 6 5 10
Ha 2, ecnau nonyuunu 8?7

8. Ykaxu paseHctBo, koto-| 8 -—[=4

poe cTaHeT BepHbiM, ecnu B| 6+ =10
OKOLWKO 3anucatb 4ucno 5. O-4=1

EEENEN 42




Bapuanr 2
Bbibepu npasunbHbIM OTBET.

BapuaHTbi I
3apanue P w
oTBeTOB 1 e

10-2| BT

1. Ykaxu Bce npumepbl c 4+ 5
1+ 8 6+ 3

otsetoM 9.

:. 7Y|<a>|<u cymMmy uucen 3 9 10 8 = |

3. Kakoe uucno u3 Tpéx 3a-
OaHHbIX  uyucen  nonyuutca| 2 8 6
NPU CNOXEHWU ABYX ApYrux? A

4. Ha ckonbko 5 MeHble, Ha:
yem 8?7 2 3 4
5. Yeenuub 4 Ha 3. 9 8 7

:. glxaxm pasHocTb uucen 10 3 4 2 |

7. Kakoe uucno yeenuuunu
Ha 3, echu nonyuunu 8?7
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w
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8. Ykaxu paseHctBo, koTto- 9 —
poe crtaHeT BepHbiM, ecnu B 4 +
OKOWKO 3anucatb uucno 6. 0=

43
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LEMNOYKA: |

)

18.

19.

20.

22,

23.

24,

3anuwuK B KaXKaoMm cTonbuke euwe no OofHo-
MYy MpPUMEPY W BbINONHU BbIYUCAEHHUA.

{4+ 3—8 6 — 2 +:3 8§ —4-+3
6+4-—-7 6—3+4 8—5+4
55— 6—4+%5 8—6+5

Y Onu 6bino 4 3aKkonku, y e€ cecTpbl
AHu — cTonbko >xe. Ckonbko Bcero ... 7

B npasou pyke [fuma pepxan 5 p., a B

neson — 3 p.

1) MoctaBb BONpOC
Wwanacb CNOXKEHUeM.
2) MMoctaeb Bonpoc

wanacb BblYHUTAHUEM.

tak, 4ytobbl 3agaya pe-
Pewu eé.

Tak, 4Tobbl 3ajavya pe-
Pewwu 3ty 3apauy.

.170205= 80204=10
70205=10 80204=6
70205=0 80204=2
6—20)6 5+106 8+108
6+20)6 5—105 741009

Coctasb BCe BO3MOXHble paBeHCTBa W Hepa-
BeHCTBa, Mcnonb3ys uucna 9, 6, 3 »u 10, 2,
8, a TaKKe 3HaKM «t+» U «—».

1) Hauepty B TeTpagu TaKue YeTblpéx-
YrONbHUKM.

2) B o0agHOM 4eTbipEXyronbHuWKe nposeau
1 oTpe3ok TaK, uTobbl MoAy4unocb 3 ueTbi-
PEXYronbHu1Ka.

3) lposegu B APYroM YeTbIPEXYro/NbHUKeE
2 otpeska TaK, 4tobBbl nonyuunoce 3 Tpe-
YroNbHWKa U 3 4eTbIpEXYronbHUKa.

«MposepouHbie pabotbi», c. 35.
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18.

19.

20.

3anuwiKM B KaXkaom ctonbuke eweé no opfHo-
My MNPUMEPY W BbIMONHU BbIYUCNEHWUS.

7+3-—8 6—2+3 8 —4+3
6+4—7 6—3+4 8 —5+4
5+5—6 6—4+5 8 —6+5

Y Onu 6bino 4 3aKonku, y €€ cecTpbl
AHu — cTonbko xe. Ckonbko Bcero ...7

B npasov pyke [uma pepxan 5 p., a B
neson — 3 p.

1) Moctaeb Bonpoc TaKk, 4ToObI 3agaua pe-
wanacb cnoxenuvem. Pewwu ee.

2) Mocrtasb BOnNpoc TaK, 4TOObI 3apgaya pe-
wanacb BbluuTaHuem. Pewwun 3Ty 3apavy.




21.

22,

23.

24,

10205=4 80204=10
10205=10 8(0204=6
10205=0 80204=2
6—20)6 54+10)6 8+1(C)8
6+2C)6 5—10)5 7+109
COCTaBb BCe BO3MOXHbie paBeHcraa U Hepa-

BeHCTBa, ucnonb3ya uucna 9, 6, 3 u 10, 2,
8, a TakKe 3HakKu «t+» U «—».

1) HaueptH Takue 4eTbipex-
YrOJIbHUKM.

2) B opHOM yeTbipeéxyronbHuWke nposeau
1 oTpe3ok TaK, 4TODObI nonyyunocb 3 YeTbi-
PEXYroNbHUKA.

3) lNposegu B APYroM YeTbipEXYronbHUKeE
2 oTpeska TaK, 4Ttobbl nonyuunocb 3 Tpe-

YyronbHWUKa M 3 4eTbipeXyronbHUKa.

B TeTpagu




HeyknoXxun wen nMHrenH
Mocpean xonoAaHbIX NbAUH.
U no neassHoOM OoOpoOXKe
lNpbiran oH Ha NpaBOU HOXKe.
A Tenepb NOACKOK Ha NIeBOM
N npucen, COrHyB KONeHMW.
BcTan, npucen

N nATbL NPbLIXKKOB.

O4yeHb KNUMaT YX CYpOB.
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Havnau otnunuus.
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OTtrapaute pebyc

cTaneBap

s
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Kakue 3apaum mbl cTaBUnu nepen cooon B
Havane ypoka?

Kakoe 3agaHue Bbl BbINMOSIHUIMM YCMELWHO?
Kakoe Bbi3Bano satpyaHeHue?

Komy HeobxoaumMo o0 BLACHUTDL eLle pas3
KaKyr-rnnmodo temy?

OueHuTe CBOKO paboTy Ha ypoke.







